

楼市金秋 金色十足

本报记者 杨秀娜 实习生 田晓玉

孩子去哪儿 香港迪士尼
亚星盛世举办中部首档选秀活动

10月12日,中国中部首档大型儿童选秀活动“孩子去哪儿”第一季在亚星盛世营销中心启幕。

据了解,该活动由亚星集团主办,由省会多家主流媒体共同支持,旨在通过活动增进孩子与家长之间的交流,帮助孩子挖掘孩子的潜能,给孩子更大的舞台与空间施展自己的才华。

本次活动以绘画为形式,以比赛

为平台,使孩子们在创作的过程中,激发绘画的兴趣,培养孩子的创作技能,用色彩鲜明的绘画作品来表达对幸福的理解,对家人的热爱,对未来的憧憬,营造亲子活动的欢乐氛围。

活动持续近2个小时,完成绘画作品百余幅。在“孩子去哪儿”活动中胜出的小朋友将有机会于11月9日与田亮、叶一茜、森蝶现场亲密互动,并有机会踏上香港迪士尼欢乐之旅。

爪哇邀齐秦 相约在冬季

爪哇·郑开东汇名城会员招募启动

记者获悉,爪哇·郑开东汇名城惊喜购房季即将启动,会员招募现已启动,首批200名入会客户将有机会与著名歌手齐秦零距离接触。

爪哇·郑开东汇名城将邀请华语乐坛公认的“最早的乐坛偶像之一”齐秦在12月20日莅临项目,以“齐秦东汇·秦定名城”的名义相约在冬季,共鉴世界级千亩名城的魅力。

据悉,爪哇·郑开东汇名城由香港爪哇集团联手11个国际顶尖团队倾力打造。首期低密府邸,畅享150米楼间距,超低容积率仅为1.34,荣居郑开新区低密大盘前列,

力邀国际大师贝尔高林担纲设计,预留1.2万平方米中央皇家园林,富氧更多阳光花香;全新88平方米三房、124平方米四房、211独院叠墅,采用智慧N+X间隔,自由延展生活空间;最高可达百分之二百赠送面积,户户可享受生态入户花园,亲近自然。

据了解,爪哇·郑开东汇名城分别在伦敦、香港、伦敦上市,拥有58年环球地产开发经验,项目遍布澳洲、新西兰、日本、加拿大、印尼、中国香港及内地等多个国家和地区,建筑无数国际繁华,2013年入主郑开,开启新的征程。

光荣与梦想 添花唯锦艺
锦艺国际轻纺城主题商业发布会举行

10月11日,中原区千亿级纺织服装产业集群规划说明会暨2014锦艺国际轻纺城主题商业发布会在锦艺国际轻纺城项目广场举行。中国三大纺织行业中心商会代表、香港锦艺集团总裁陈锦东、锦艺国际轻纺城总经理胡俊飞等领导共同出席了发布会。锦艺国际轻纺城已签约1103家商户代表、广东四川商会、广州长江面料商会、广东长江辅料商会、武汉市面料商会及郑州服装商会、河南省服装行业协会代表、十三家服装企业联盟及本地200家服装企业代表等共计1500余人共同见证了这一盛大时刻。

纺织服装行业既不是一个朝阳行业,也不是一个夕阳行业,它是一个永恒的行业,有着独特的魅力和历史渊源,站在历史的瞬间,回望过去的一千年,展望未来的十年,如光影交错间散落的美好,如痴如醉。

锦艺国际轻纺城总经理胡俊飞发表了“光荣与梦想”主题演讲,演讲从锦艺国际轻纺城的产品标准、后期运营及服务、锦艺国际轻纺城的未来等方面对锦艺国际轻纺城项目进行了深度剖析,表达了“相信,我们就在一起”的决心与信心,赢得了现场嘉宾的阵阵掌声。

“郑州是座‘商城’,‘商’的基因早已熔铸入这座城市的血脉。



上世纪50年代之后的三十年里,郑州是全国的棉纺重镇,棉纺织业是郑州的支柱产业,2006年,锦艺集团入主郑州,完成了对国棉一、二、六厂的收购,郑州纺织业实现了凤凰涅槃。在中原新区启动千亿级纺织服装产业集群区,在中原新区北部片区规划约6000亩地,建筑面积300万平方米,作为纺织服装产业转移承接地,5年后这一区域将成为中部地区纺织服装产业的展示展销中心、研发设计中心、检验检测中心、交易中心、金融服务中心和物流仓储中心。”

香港锦艺集团总裁陈锦东在

致辞中表达了对所有商户与客户的谢意以及对未来的展望。“对于锦艺国际轻纺城的运营来说,我们才刚刚开始。4年来,在座的各位,因为有共同的价值观,我们彼此支持,共同进步。一路走来,有成功,也有挫折,相对实现做中国最好的轻纺城的梦想来说,都是微不足道的。此时此刻,唯有感谢”。

此外,现场还为观众准备了国际范儿十足的时装表演、乐队演唱等节目,活动在嘉宾舞台大联欢以及唯美绚烂的焰火表演中落下帷幕。锦艺国际轻纺城,将一个无与伦比的美妙夜晚留给了郑州。

地产金融会 群英聚中原

“领袖中原·金融河南”讲堂将举办

10月25日,由清华五道口金融学院主办、CUG中盟控股集团支持的“领袖中原·金融河南”清华五道口金融学院大讲堂河南站暨房地产金融实践与互联网金融创新讲堂将在千玺广场绿地JW万豪酒店隆重举办。

清华大学五道口金融学院有着中国金融界“黄埔军校”之称,前身为中国人民银行研究生部,是我国第一所金融高等学府。本次活动是清华五道口金融学院继“与诺贝尔经济学奖得主对话”成功举办之后首次针对中原地区的房地产行业、金融行业,以及对新兴互联网金融有浓厚兴趣的传统行业开设的高端讲堂。

此次活动邀请到交通银行首席经济师连平教授、北京大学经济学院原副院长曹和教授、清华五道口金融学院院长解天俊、众安集团CEO孙宏生先生、平安集团好房网首席运营官庄诺先生、东方藏山资产管理有限

公司北京公司总经理梅武等业界专家和互联网金融时代的先行者,以及来自河南地产界、金融界、商界的数百名代表,通过主题演讲、圆桌会议、围炉夜话等形式,就《中国省域县域金融发展、资本市场与企业机遇》、《商业银行与房地产金融》、《互联网金融下的房地产投融资》等议题展开对话,共商房地产金融的发展与创新之道,共论互联网金融与众筹模式实践与创新,共享财富传承的经验与智慧。

CUG中盟控股集团董事长蔡云杰在谈到举办本次活动的目的时说:“互联网时代的到来改变了人们的生活方式,同时也改变了中国经济运行的核心驱动力。互联网是新的商业模式,也是新的商业机会,这就需要我们用企业思维把利益再分配,CUG中盟控股集团坚定不移地聚焦平台化,做资源整合就是要用互联网思维创造一个全新的商业模式。”

雨中赏大典 流水润知音

禅宗少林
走进雅宝·东方国际广场

一曲禅乐,如空山流水,如雨后新莲,如林间清风,加上灯光舞蹈所酝酿出来的意境,让人仿若置身另外一个世界,心头明净,对这个世界的美好感念如同甘泉般涌在心头。

近日,雅宝音乐大典如期举行,“2014雅宝车房联购季”盛大开启,仿佛是为了迎接晚上的音乐大典,一场秋雨把城市洗涤得不见一丝尘埃。虽然活动拟定于当晚6时30分开始,下午4时许,人们就开始陆续来到雅宝售楼部,等候即将到来的心灵盛宴。

此外,十一黄金周期间,雅宝·东方国际广场联手93.1经济广播在营销中心前广场举办一场大规模车房联购活动,宝马多款中高端车型亮相,7折购宝马,车房联购更享折上加折的巨幅特惠。

据悉,雅宝·东方国际广场位于郑东新区金水东路与东风南路交会处向东500米,金水路第一排,毗邻省政府,咫尺高铁站,双地铁交会,知名小学一墙之隔。项目总建筑面积39万平方米,是集臻品豪宅、旗舰商务、璀璨商业于一体的高端城市综合体。

女神高圆圆 圆梦星联湾

星联湾
举办“美人鱼”快闪活动

10月10日~12日,郑州多处核心商圈惊现“美人鱼”身影,加上跑车组成的车队,吸引现场千名路人驻足观看,“惹火”了郑州。据悉,这是星联湾举办的“美人鱼”城市巡游快闪活动。

据悉,巡游车队由3辆红色轿车和6名“美人鱼”组成,10日、11日、12日三天时间里,巡游车队穿梭于二七广场德化步行街、郑州国际会展中心、曼哈顿广场、中环百货、国贸360、紫荆山公园等郑州市区各大核心商业圈,每到一处短暂停留,“美人鱼”模特都下车在流动的人群中摆出各种造型,美艳的脸庞、玲珑的身线、华贵的美人鱼服饰,无一不让路人目光集聚。“美人鱼”短短几分钟的停留后迅速离去,犹如充满诱惑的精灵,留下行人无限的猜想。

据悉,继此次活动后,10月19日,“高圆圆相约星联湾”明星见面会也将盛大举办,届时除了女神高圆圆亲临现场外,还有精彩纷呈的舞蹈表演、模特走秀等活动。

西区逢盛事 商业新地标
中林国际广场正式开放

日前,由中林置业开发建设的中林国际广场项目营销中心盛大开放。河南中林置业有限公司领导、郑州多家媒体共同见证这一盛事。

开放仪式上,中林置业有限公司董事长张铁聚表达了对中林国际广场这个项目的高度重视。作为郑州市中原区重点改造项目,中林国际广场占据了区域升级发展大势

的天时之优;而棉纺路、嵩山路、建设路、三条主干道黄金交叉,又让中林国际广场拥有了百年繁华盛景的地理之势;中林国际广场联袂具有丰富项目建设、运作经验的国际顶尖设计团队共同建

构,从项目立项之初就得到各界人士的关心,这让中林国际广场又具有了万众一心的人之和力。中林国际广场,在业态和产品上刷新郑州西区开发史的新标杆。中林置业公司以世界级运营水准,在城市中心原创巅峰巨作,集团特别聘请国内一流的建筑设计大师,按照国际都会中心体标准

设计,超越以往的综合体,整体布局更加科学有序,业态组合更加丰富精细,功能配套更加集约完善,产品品质更加极致高端,物业价值更加多元丰满。

18万平方米同步全球的世界级城市综合体,汇聚精品步行街、商铺、高端百货等业态,贡献和引领国际都会中心生活。实现了居住、商务、商业、休闲、购物、娱乐一站式的生活模式,既满足了郑州西区人民生活的多种需求,又将都市的品质性、便捷性完美展现。

张铁聚说,“中林国际广场营销中心开放仪式的举行,不仅是中林国际广场迈出的第一步,更标志着中林国际广场引领郑州西区升级脚步的正式开始。据悉,目前中林国际广场项目已经和国际、国内多个知名商家达成进驻意向,届时中林国际广场必将成为城市综合体样板工程、郑州辐射周边的新型城市名片”。

美味唇齿间 温情溢心田

海德PARK举办“蛋挞DIY”活动

10月12日,海德PARK举办了以“蛋挞DIY”为主题的客户答谢亲子活动。当天,售楼处吸引了众多客户到访,在香飘四溢的活动现场,人们尽情品味生活的美滋美味。

活动现场,海德PARK特别聘请专业的糕点制作师傅进行蛋挞手工制作和讲解,用他们丰富的从业经验和精湛的制作手艺,为到访客户细心烘焙出美味的蛋挞。幸福的形式,甜蜜的味觉体验,宾客们在手工DIY的乐趣中,度过一个香气四溢的周末。

一位客户说,原本是在蛋糕店就能买到的再普通不过的蛋挞,经过一家人一起动手DIY之后,却有了不同的意义,吃起来仿佛更香甜了。她说道,“下次有这样的活动,还要来参加”。

其中一位两周岁的小朋友,更是按捺不住好奇心,想亲自动手制作,看着可口的蛋挞口水都快流出来了,不禁惹得大家一阵欢笑。“孩子

每次过来都会玩得很开心,也许就是喜欢这里的房子,站在沙盘前,他自己就会哈哈大笑。再者说这里的配套设施和环境都不错,我们已经开始打算在这里安家了。”带着孩子的王女士说。

海德PARK,位于南龙湖湖滨路与祥和路交会处,紧邻龙湖管委会,占地近80亩,总建筑面积15万平方米,一期为企业总部大楼和两栋23层的高层,已入住,二期为6栋29层84至121平方米纯粹Art-Deco板式高层。项目采用了Art-Deco建筑风格,低层为干挂石材、中高层采用真石漆,外观恢宏大气,庄重典雅;园林规划采用了海德公园原移植景观及首层架空的设计,绿化率达到了41%,移步异景,绿意盎然,把家安在公园里。另外皇龙置业重金引进了新风系统,时刻保持室内空气清新,24小时全方位保障居住者的健康,打造一个“会呼吸”的房子。